

## 2 неделя 3 смены в ДОЛ «Восход».

Больше половины смены позади. Как мы и обещали, 2 неделя прошла под эгидой спорта и туризма! Ребята посещали тематические занятия в Тур-граде.



А затем, обогатившись знаниями и получив необходимые навыки, смогли применить их на итоговой командной игре в День туриста!

Погодка позволила нам пройти большую часть испытаний на улице, а когда начался дождик, то нам оставалось

лишь несколько заключительных моментов (сбор рюкзака и конкурс со спальником), которые благополучно прошли в теплом помещении игротеки.



Полюбившейся игрой для многих стали городки. А спортивные детские забавы повеселили на славу всех участников!



Однако в спорте важна серьезность и внимательность, именно эти качества ребята проявили на лёгкоатлетической ГТО, где им предстояло прыгать в длину с места, метать малый мяч, отжиматься и бегать дистанцию в 30 метров. На следующей неделе нас ждет вторая часть спортивных испытаний и подведение результатов, по которым победители будут отмечены золотым, серебряным и бронзовым знаками!



Однако крепки наши ребята не только в спорте, они еще и в творчестве дают фору! На конкурсе пародий мы словно очутились на церемонии от МУЗ-ТВ! Открыли вечер девочки из отряда Гребцов, а дальше нас ждала встреча с зарубежными и отечественными исполнителями! Со сцены звучали песни «Руки вверх», «Иванушки интернейшнл», Игоря Корнелюка, Натальи Королёвой, Леди Гаги, Витаса, из к/ф «Мэри Поппинс, до свидания». Гран-при в этот вечер получил Григорий Лепс с песней «Я счастливый как никто»!



Традиционный воскресный песенный вечер собрал отдыхающих у костра. Звучали известные бардовские песни, потрескивали поленья, готовилось хлебное лакомство.



Третья неделя начинается с участия в творческом и ярком мероприятии – Фестивале «Краски лета 2017»!!! Что же приготовили наши ребята узнаем совсем скоро!